



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 6 (76)  
ФЕВРАЛЬ 2025

## С Днем защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь!



Учитесь отваге и смелости,  
Всегда избегайте лени,  
Пусть в жизни случится счастье,  
Обходят пускай напасти!

Растите мужчинами гордыми,  
Поверьте, всегда это модно,  
Пусть сердце будет горячим,  
И ждёт впереди удача!

Ежегодно 23 февраля в стране отмечается День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь. Этот праздник, установленный Указом Президента Республики Беларусь от 26 марта 1998 г. № 157, по праву считается всенародным. Это день памяти, мужества и героизма всех поколений защитников Отечества, которые отстаивали независимость родной земли. История праздника начинается в годы Первой мировой войны, когда 23 февраля 1918 г. отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. В 1922 г. эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии, после Великой Отечественной войны торжество было переименовано в День Советской армии и Военно-морского флота, а после распада Советского Союза (в 1993 г.) праздник был переименован в День защитника Отечества. В настоящее время День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь символизирует патриотизм, верность воинскому долгу, готовность к самопожертвованию во имя свободы и независимости Родины.



С праздником Защитника Отечества,  
От души поздравляем вас,  
Вы надежда, вера и опора человечества.  
Мужества, успехов и везения,  
Сил физических, духовных на пути.  
Счастья, радости, добра и приключений,  
Пусть судьба к вам будет благосклонна.  
В жизни лишь высоких достижений!

## Областной этап Республиканского фестиваля «АРТ-вакацыі–2025»

20 февраля в колледже прошел областной этап Республиканского фестиваля художественного творчества учащейся и студенческой молодежи «АРТ-вакацыі–2025», который проходил под девизом «Ствараем будучыню, шануючы мінулае: Перамога! Натхненне! Жыцце!»

В программе фестиваля были представлены лучшие творческие номера участников вокальных, театральных и хореографических студий не только нашего учреждения образования, но и «Бобруйского государственного автомеханического колледжа», «Бобруйского государственного механико-технологического колледжа», «Жиличского государственного сельскохозяйственного колледжа», «Бобруйского государственного индустриально-строительного колледжа», «Бобруйского государственного автомеханического колледжа», «Бобруйского государственного медицинского колледжа», «Бобруйского государственного технологического колледжа», «Бобруйского государственного колледжа имени А.Е.Ларина», «Бобруйского государственного аграрно-экономического колледжа».

Участники конкурса единодушно отметили, что «АРТ-вакацыі» стали для них отличной платформой для реализации творческого потенциала. Они признались, что долгая и напряженная подготовка стоила затраченных усилий, поскольку конкурс позволил им раскрыть свои таланты.

Каждое выступление было пронизано глубоким чувством патриотизма и гордости за свою страну. Талантливые ребята представили свои лучшие номера, демонстрируя не только высокий уровень мастерства, но и искреннюю любовь к Беларуси, её истории и культуре. В каждом движении, каждой ноте звучало уважение к прошлому и стремление к светлому будущему.



«АРТ-вакацыі – 2025» в очередной раз подтвердили, что белорусская земля богата талантами, и будущее страны находится в надежных руках молодого поколения, любящего свою родину и хранящего память о её героическом прошлом.



## ДЕКАДА МУЖЕСТВА

С 12.02 по 21.02.2025 в Бобруйском государственном торгово-экономическом колледже проходила декада мужества. В рамках декады были организованы встречи с ветеранами афганской войны Гайшуном Л.В., Зюменко В.И. и Аксель Бюль-БюльАглы, которые поделились с учащимися воспоминаниями, связанными с их пребыванием на афганской земле. Была организована тематическая линейка с приглашением Марченко В.А. - участником афганской войны, который в простой и доступной форме рассказал о буднях молодых ребят, которые выполняли свой интернациональный долг. Для учащихся была подготовлена литературно-музыкальная композиция «Пока мы помним, мы живем», организованы экскурсия в пожарную часть №1 г. Бобруйска, спортландия, соревнования по силовому троеборью и по пулевой стрельбе, конкурс по скоростному сбору спилс-карт «Ведаю Беларусь», были проведены викторины «Мужество. Доблесть. Слава» и «Зямля бацькоў – мая зямля». В общежитии колледжа прошел Урок мужества и патриотизма «К подвигу солдата сердцем прикоснись»



## ГОРДИМСЯ СВОЕЙ ПРОФЕССИЕЙ

В рамках проведения недели профессиональной направленности по квалификации «Официант» мастером Лейко К.В. и учащимися учебной группы № 523 была проведена практическая презентация «Праздничная сервировка стола».

Мастера Островская И. А. и Гавриленко Н. Н. провели мастер - класс по теме «Приготовление блюд техникой «Фламбе»». Цель мастер - класса ознакомить участников с техникой «Фламбе», содействовать развитию профессионального интереса и творчества.

А преподаватель Фисюк М.Ю. и мастер п/о Шадейкина В. А. провели конкурс «Складывание салфеток». Учащиеся активно принимали участие в изготовлении цветов из салфеток. А самые аккуратные и быстрые получили приз - браслет в праздничный «День Святого Валентина»



# НАШИ БУДНИ

6 февраля в нашем учреждении образования проходил открытый диалог «Сила в единстве. Вместе против наркотиков». Наши стены приняли учащихся других колледжей г. Бобруйска. Приглашенным гостем был старший оперуполномоченный отдела по контролю и противодействию торговле людьми криминальной милиции УВД Бобруйского горисполкома Толстик Алексей Александрович.

Наркотики большая проблема нашего времени. Благодаря таким профилактическим беседам, учащиеся сделают правильный выбор в своей жизни!

МООП активно раздал листовки «Мечтай без наркотиков»



В рамках шестого дня занятости прошла спортландия весёлые старты между группами 223,524,123. Учебная группа 20Т посетила Центр поддержки семьи, детства и материнства «Покрова». 423 и 323 группы совершили экскурсию в пожарно- спасательную часть 27, где инструктор части провела тренинг по пожарной безопасности, познакомила учащихся со спасательной техникой и современными средствами пожарной безопасности. А 523 посетила экспозицию «Беларуская хатка» в библиотеке имени Островского.



## Я - волонтер, и это ЗДОРОВО!



Волонтеры колледжа с благотворительной акцией «Братья наши меньшие» посетили приют для бездомных животных «Собачье сердце». Учащимися учебных групп 124, 224, 324, 424, 524, 624, 123, 423, 523, 723, 20-Т были собраны необходимые товары для животных. На территории приюта наши волонтеры выгуливали собак, участвовали в уборке территории и кормлении животных. Проявили заботу о братьях наших меньших. Огромная благодарность группам, принявших участие в акции.

В рамках акции «С добром в детский дом» учащимися и работниками колледжа были собраны канцелярские принадлежности и переданы в УО «Детский дом г. Бобруйска». Так же в рамках акции проведены мастер-классы по приготовлению «Кейк-попсов» и танцевальный батл с воспитанниками детского дома.



Волонтеры ПО ОО «БРСМ» приняли участие в республиканской благотворительной акции «Эстафета тепла». Оказали помощь в заготовке дров и торфа одиноко проживающим пенсионерам. Спешим делать добро.



ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ РАБОТА

В рамках комплекса профориентационных мероприятий проведена экскурсия в ООО "Санта Ритейл" (супермаркет Санта) для учащихся средних школ 17, 20 и 35 г. Бобруйска. Представитель организации рассказала об организации, её формировании и становлении на рынке труда. В рамках экскурсии ребят ознакомили с профессией продавец, рассказали о перспективах работы.

Так же на базе ГУО «Средняя школа №34 г. Бобруйска» состоялась профориентационная ярмарка. В ней приняли участие представители нашего колледжа: мастер п/о Политико Л.И. и секретарь приемной комиссии Теслёнок Т.С. Стоит отметить, что новая квалификация «Кондитер. Изготовитель мармеладно-пастилочных изделий» вызывает стойкий интерес. На все интересующие вопросы учащиеся получили ценную информацию, флаеры и приглашены на единый день открытых дверей, который состоится 22.03.2025 г.



21 лютага ўвесь свет адзначае Міжнародны дзень роднай мовы. Гэта дата была ўстаноўлена ЮНЕСКА ў 1999 годзе з мэтай захавання і развіцця моўнай разнастайнасці і шматмоўя. Родная мова – гэта частка нашага культурнага і духоўнага багацця, яна фарміруе нашу самасвядомасць і адрознівае нас ад іншых народаў.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!

В Могилеве подвели итоги областного этапа Республиканского интерактивного проекта «РЭЦЫТАЦЫЯ - 2025», который проводился в рамках республиканского фестиваля художественного творчества учащейся и студенческой молодежи «АРТ-вакацыі» и посвящен 120-летию со дня рождения белорусских поэтов Петруся Бровки и Петра Глебки. Учащаяся нашего колледжа Алеся Рудько (учебная группа № 324) под руководством педагога Мигаленя И.А. провели кропотливую работу и заняли 1 место.



